

Президенты Туркменистана и Южной Кореи готовы к партнёрству в сферах энергетики и транспорта

В Ашхабаде 10 июня прошли переговоры президентов Туркменистана и Южной Кореи Сердара Бердымухамедова и Юн Сок Ёля. Стороны обсудили укрепление и установление сотрудничества по разным направлениям. Об этом сообщает электронная газета «[Туркменистан: Золотой век](#)».

Туркменская сторона высоко оценила эффективный характер взаимодействия двух стран в рамках международных организаций и поблагодарила Юн Сок Ёля за поддержку позиции Туркменистана и выдвигаемых международных инициатив.

Стороны выступили за развитие полномасштабного партнёрства в таких сферах как торговля, экономика, транспорт, энергетика и область высоких технологий.

Говоря о значении укрепления гуманитарных связей, собеседники отметили важность дальнейшего развития установившихся плодотворных контактов по линии образования, науки, здравоохранения, культуры, туризма и спорта.

Отметив, что важной составляющей межгосударственного диалога выступают межпарламентские отношения, главы государств подчеркнули последовательное развитие парламентской дипломатии.

Напомним, что президент Южной Кореи находится в Туркменистане с двухдневным государственным визитом.